
DECENTRALIZACIJA STROKOVNE SLUŽBE KOMUNALNE
SIS V CENTRU

Eni jih marajo,drugi pa ne
Komunalni delavci pri posameznih krajevnih skupnostih,
do nedavnega le na papirju, polagoma zasedajo svoja
delovna mesta

Samoupravna komunalna skupnost v Centru, bolje re-
čeno, njene strokovne službe, so svojo tazo ustanavljanja,
ozlroma Iskanja samega sebe, že presegle. V praksl to
Izgleda tako, da pravzaprav »med IJudstvom«, kot se temu
pravl, zadnje čase le ni več tlstega večnega negodovanja
nad komunalcl, kl naj bl Jlm bllo njihovo delo tam nekfe
deveta skrb. Tako rekoč na vsakem koraku smo lahko
prlče, da se je tudi na komunalnem področju le nekaj
premaknllo, pa ne le premaknllo, temveč, da teče. Tu novo
otroiko Igrišče, kije prenovljeno, tam drugje zopetpreure-
jen In pomlajen parkpa preurejene ullce...

V okviru komunalne skup-
nosti pa so ugotovili, da se
problematika z občinske rav-
ni le premalo opazi, saj so ce-
ste, parki, igrišča povsod ne le
pod njihovimi okni. In da sa-
mi, v okviru predvidenega
števila zaposlenih, ne zmorejo
takorekoč vsak hip pregledati
cele občine.

Tako sedaj uresničujejo
svoj sklet o odprtju delovnih
mest komunalnih delavcev
pri vsaki krajevni skupnosti.
Ti delavci - moramo bpbzori-
ti, da tega pojma ne gre zame-
njevati s komunalnim redar-
jem - naj bi bili takorekoč po-
daljšana roka občinske skup-
nosti po eni strani, saj bi bila
skupnost preko njih malone
vsak hip obveščena o komu-
nalni problematiki vsake kra-
jevne skupnosti, po drugi
strani pa komunalni delavec
pri KS usklajuje delo ali akci-
je s svojega področja tako s
krajevno skupnostjo, hišni-

mi sveti kot z organizacijami
združenega dela ter z vsemi
ostalimi subjekti, ki jih komu-
nala kakorkoli prizadeva.

Ugoden je podatek, da so ta
delovna mesta v krajevnih
skupnostih Kolodvor, Polja-
ne in Stara Ljubljana, na Ta-
boru pa celo že od pomladi,
zasedena, tik pred tem pa so v
KS Gradišče, Stari Vodmat in
Prule. Le v krajevni skupno-
sti Ajdovščina so, pa besedah
vodje strokovnih služb občin-
ske komunalne SIS, Jožeta
Avsca, proti temu, da bi tako
delovno mesto odprli češ, da
tega ne potrebujejo. Pa navse-
zadnje, celotne stroške teh de-
lovnih mest krije občinska
SIS.

Toliko o tej noviteti, čas,
predvsem pa njihovo vsako-
dnevno delo pa bo pokazalo,
ali so ta delovna mesta upra-
vičena in potrebna ali ne.
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